Algebra Universitaria

Progresicomes Aritiméeaticas

Matricula Nombre Grupo:____

I. DETERMINA LOS TERMINOS QUE TE PIDEN

1. Dado la siguiente sucesion, determina el término 130, de la siguiente sucesion 6,9, 12, 15...

2. El primer término de una P.A. es -5, siendo su diferencia es -2. ¢Cual es el término nimero 20?

3. El término nimero 16 de una PA es 200, siendo El primer término -10 ¢Cuél es su diferencia?

6.a, = 3; A, =21; S,, = 120. Determine n

7.4, =30; d = 4; §,, = 120. Determine a; yn

9.a; =23; d = —-2; §,, = 140. Determine A, yn
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